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Αir condition στο φουλ σημαίνει πιο φουσκωμένος
λογαριασμός      Μόλις ένα απόγευμα στους 18°C
κοστίζει μια μικρή περιουσία στον λογαριασμό
ρεύματος.

Κλείνετε τις βρύσες      Άνθρωποι, ζώα, φυτά διψάμε
για μπανάκι και νεράκι. Λογικό. Τουλάχιστον, μην
αφήνουμε το νερό να τρέχει.

Φωνάξτε τον τεχνίτη      Το κλιματιστικό κάνει
υπερωρίες. Το σωστό service θα σας απαλλάξει από το
κόστος της περιττής κατανάλωσης. 

Η σκίαση είναι θησαυρός      Τέντες, σίτες, ρολά, ακόμη
και κουρτίνες κόβουν τον ήλιο και δροσίζουν το σπίτι.
Συντηρήστε τα ή αντικαταστήστε τα.

Βρείτε εναλλακτικές      Ανεμιστήρες οροφής ή
δαπέδου κάνουν δουλειά και κοστίζουν λιγότερο. Aρκεί
να διαλέξετε το σωστό μοντέλο.

Λογαριάστε τους 
Λογαριασμούς
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Πρώτα ζυγίζουμε μετά πετάμε      Το υπέρβαρο των
αποσκευών στο αεροπλάνο μπορεί να σας κοστίσει όσο μια
ολόκληρη ημέρα διακοπών. Ζυγίστε τις βαλίτσες από το
σπίτι.

Τα διόδια είναι... παντού!       Μην το ξεχνάτε! Τα διόδια
«ξεφυτρώνουν» μπροστά σας κάθε... χιλιόμετρο και λίγο!
Επιπλέον, κοστίζουν!

Κουνούπια, τσούχτρες και άλλα απρόοπτα      Επειδή τα
«άγρια» ζώα κυκλοφορούν ελεύθερα, αλλά και ένας
ξαφνικός πονοκέφαλος δεν είναι σπάνιος, πάρτε μαζί σας
ένα μικρό φαρμακείο.

Όσα δεν φτάνεις με τα πόδια      Για να πας στα καλύτερα
ίσως χρειαστείς καραβάκι, ενοικιαζόμενο αυτοκίνητο,
λεωφορείο ή ταξί. Να θυμάσαι: δεν είναι δωρεάν.

Mini bar και room service      Την καλοπέραση την
αγάπησαν πολλοί. Τα ακριβά mini bar του δωματίου και τις
ενδεχόμενες χρεώσεις για το room service ουδείς!

Τα Έξτρα των Διακοπών
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Το «απέξω» κοστίζει κάτι παραπάνω      Αν είσαι λάτρης
του delivery ακόμη και στις διακοπές, να ξέρεις ότι μπορεί
να επιβαρυνθείς με αυξημένο κόστος μεταφορικών.

Εξοχικές τιμές      Στις διακοπές τίποτα δεν κοστίζει όσο
στην πόλη σου. Ίσως γιατί εκεί όλα τείνουν να είναι…
εθιμοτυπικά ακριβότερα.

Ακριβής υπολογισμός      Αν πληρώνεις την delivery
παραγγελία σου με μετρητά, φρόντισε να έχεις το ακριβές
ποσό (του φιλοδωρήματος συμπεριλαμβανομένου). Αλλιώς,
το αναγκαστικό «κράτα τα ρέστα» μπορεί να «τσούξει» λίγο.

Αποφύγετε τα συνηθισμένα     Αναψυκτικά και παγωτά
βρίσκονται πάντα στα πάνω τους. Το ίδιο και η τιμή τους.
Ειδικά όταν σας τα φέρνουν στο χέρι.

Παραγγελίες από βαρεμάρα      Ας το παραδεχτούμε,
delivery και πλήξη ταιριάζουν μεν, κοστίζουν δε.

Delivery σε Διακοπές

3
Κρυφές Καλοκαιρινές Δαπάνες5X5



Οι μετακινήσεις κοστίζουν      Δωρεάν συναυλίες,
θεατρικές παραστάσεις και events για ό,τι τραβάει η ψυχή
σας υπάρχουν. Δωρεάν μετακίνηση ως εκεί όχι!

Θέαμα χωρίς άρτο      Οι τιμές στα μπαρ πολιτιστικών
θεαμάτων είναι συνήθως φουσκωμένες. Ένα ποτό μπορεί
να κοστίζει όσο ένα γεύμα.

Τα ηλεκτρονικά «καπέλα»      Η αγορά εισιτηρίων μέσω
ίντερνετ σε γλιτώνει από εκνευριστική αναμονή στα
εκδοτήρια, αλλά συνήθως έχει κόστος.

Προσοχή στα after       Καμιά φορά, το ξεφάντωμα μέχρι
τελικής πτώσης μπορεί να βγει πανάκριβο.

Ντύσου πρόχειρα και βάλε το κραγιόν σου      Μια μικρή
πινελιά στην εμφάνιση αρκεί. Δεν χρειάζεται να ξοδέψεις
μια περιουσία για να κάνεις super εμφάνιση.

Καλοκαιρινά Events
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Value for money      Το ότι βρίσκεσαι σε διακοπές δεν
σημαίνει ότι μπορείς να αγοράζεις ό,τι να ’ναι, όσο να ’ναι.

Για να μην τρέχεις και δεν φτάνεις      Σημείωσε τι
πραγματικά χρειάζεσαι και προμηθεύσου τα εγκαίρως. Τα
ψώνια της τελευταίας στιγμής είναι τσουχτερά.

Πες όχι στα «ληγμένα»     Μην αγνοείς την ημερομηνία
λήξης των προϊόντων που αγοράζεις ενόψει διακοπών.
Μπορεί να καταλήξουν στα σκουπίδια.

Το shopping therapy είναι άχρηστο      Αν στην αγχωτική
ζωή της πόλης το shopping therapy είναι μια διέξοδος, στις
διακοπές η διέξοδος είναι η φύση.

Μικροπράγματα στο ταμείο     Τσίχλες, μπαταρίες,
αναπτήρες, power banks, σνακ μπαίνουν στο καλάθι σχεδόν
από… μόνα τους. Βγάλ’ τα πριν φτάσεις στο ταμείο.

Ψώνια πανικού
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